

22 сентября в 14.41 часов в районе дома N119 по ул. Кирова 53-летний водитель автобуса «ПАЗ-32054», резко затормозив, чтобы избежать столкновения с «Тойота Харриер». В результате падения два пассажира получили травмы.

Инспекторами ДПС за неделю выявлено 220 нарушений ПДД. Задержаны 13 пьяных водителей, 38 автовладельцев заплатят штраф за отсутствие страховки, в отношении шести человек составлены административные материалы за несвоевременную оплату штрафа. 17 водителей заплатят по три тысячи рублей штрафа за нарушение правил перевозки детей-пассажиров.

Подведены итоги проходившего с 17 по 23 сентября профмероприятия «Встречная полоса». В рамках его проведения пресечено 220 различных нарушений ПДД. К административной ответственности привлечено 13 водителей за выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, за что предусмотрен штраф в размере 5 тысяч рублей, либо лишение права управления на срок 4-6 месяцев.

А с 24 по 28 сентября на территории Белогорска и Белогорского района проводится новое профилактическое мероприятие «Неделя безопасности», посвященное вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. В рамках него сотрудниками Госавтоинспекции будут проводиться уроки безопасности, викторины и другие познавательные-профилактические мероприятия, на которых ребята узнают, как безопасно вести себя на улице и в транспорте. Задача госавтоинспекторов – охватить беседами максимальное количество школьников. Сотрудники ГИБДД так же посетят родительские собрания в школах. Совместно с представителями администрации школ будут разработаны и актуализированы безопасные маршруты «Дом - школа – дом!», сообщает Госавтоинспекция.